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Z A P I S N IK 

 

 30. sjednice Gradskog vijeća Grada Valpova, održane 21. prosinca 2023. godine u 

Vijećnici broj 1 Gradskog vijeća Grada Valpova, M. Gupca 32. 

 

 Sjednica je počela sa radom u 20:00 sati.   

 

 Sjednici su nazočni sljedeći vijećnici: Igor Uranjek, Dinko Župan, Ana Brajnović, 

Saša Brezovac, Stela Horvat, Josip Medved, Marijan Mandić, Valentina Škorvaga, Željko 

Varžić, Alenko Bajer, Igor Knežević i Filip Ivanović. 

 

 Ne nazočni vijećnici: Siniša Galovac, Tomislav Čamagajevac i Bruno Čačić.  

 

 Ostali nazočni: Matko Šutalo, gradonačelnik, Marko Barišić, zamjenik 

gradonačelnika, Zvonko Barišić, pročelnik-tajnik Grada, Marko Vuksanić, pročelnik 

Upravnog odjela za gospodarstvo i društvene djelatnosti, Goran Šimić, pročelnik Upravnog 

odjela za komunalne i stambene djelatnosti, Oliver Vazdar, pročelnik Službe za financije i 

proračun, Damir Medved, viši stručni suradnik za lokalnu samoupravu, Sandra Cvetković, 

viši referent za komunalne i stambene djelatnosti, Davor Runje, direktor HRV, Vladimir 

Vazdar, novinar Valpovštine info.  

  

 Zapisnik na sjednici vodi Tonka Bartulović-Franković, djelatnica Gradske uprave. 

 

 Sjednicu je otvorio predsjednik Gradskog vijeća Igor Uranjek, pozdravio sve nazočne, 

utvrđuje da je nazočno 12 vijećnika. Uz poziv za sjednicu dostavljen je i prijedlog dnevnog 

reda. Predsjednik poziva nazočne, ukoliko imaju prijedloga za izmjenu i dopunu predloženog 

dnevnog reda, da ih podnesu. Budući da drugih prijedloga nije bilo, predsjednik stavlja na 

glasovanje prijedlog dnevnog reda. Nakon provedenog glasovanja, vijećnici su usvojili 

jednoglasno (12 glasova ZA) ovaj 

 

d n e v n i    r e d 

 

1. Usvajanje Zapisnika 29. sjednice Gradskog vijeća Grada Valpova. 

2. Aktualni sat. 

3. Prijedlog V. izmjena i dopuna Proračuna Grada Valpova za 2023. godinu. 

4. Prijedlog Programa o izmjenama i dopunama Programa javnih potreba u 

     kulturi Grada Valpova za 2023. godinu. 

5. Prijedlozi: 

    a) Odluke o uključenju Grada Valpova u Program izgradnje stanova po  

        Programu društveno poticane stanogradnje (POS), 

    b) Odluke o uvjetima, mjerilima i postupku za određivanje reda prvenstva 

        za kupnju stanova iz Programa društveno poticane stanogradnje (POS) 

        na području Grada Valpova. 

 



   2  - 

  

6. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o komunalnom doprinosu. 

7. Prijedlog Odluke o izmjeni Odluke o komunalnoj naknadi. 

8. Prijedlog Programa rada Gradskog vijeća Grada Valpova za 2024. godinu. 

9. Pitanja i prijedlozi. 

 

     Nakon toga prelazi se na rad prema usvojenom dnevnom redu. 

 

TOČKA 1. USVAJANJE ZAPISNIKA 29. SJEDNICE GRADSKOG VIJEĆA 

          GRADA VALPOVA  

 

 Predsjednik konstatira, nakon izjašnjavanja članova Gradskog vijeća da je zapisnik 29. 

sjednice Gradskog vijeća Grada Valpova  usvojen jednoglasno (12 glasova ZA). 

 
TOČKA 2. AKTUALNI SAT 

 

PITANJA VIJEĆNIKA 

 

Željko Varžić 

- pitanje za gradonačelnika, vezano za Božićnice, nekoliko upita je bilo od građana, nitko od 

njih nije imao pravo jer je taj cenzus kod nas dosta nizak, nekih 225 Eura, kako su mirovine u 

zadnjih par godina porasle, tako da vjerujem da je mnoštvo naših građana prešlo taj minimum, 

vjerojatno ste planirali određeni broj i na taj način raspodjelili predviđena sredstva, pa koliko 

ljudi se prijavilo za Božićnice ove 2023. godine? 

 
Damir Medved -  

- odgovor na pitanje vijećnika Želja Varžića, vezano za Božićnice, do sutra se zaprimaju 

zahtjevi, a do danas je zaprimljeno 103 zahtjeva, od tih 103 zahtjeva 12 ne zadovoljavaju 

uvjete, a 91 zadovoljavaju uvjete.   

 

 Predsjednik Gradskog vijeća zaključuje raspravu, budući da nije više bilo pitanja. 

 
Predsjednik Gradskog vijeća poziva predsjednika Odbora za financije i proračun da 

nas izvjesti kako su glasali članovi Odbora po točkama dnevnog reda.  

 

 Josip Medved - Odbor za financije i proračun je na svojoj 25. sjednici, održanoj 21. 

prosinca 2023. godine razmatrao točke 3., 4. i 5. dnevnog reda Gradskog vijeća, te ih usvojilo 

jednoglasno (3 glasa ZA). 

 

TOČKA 3. PRIJEDLOG V. IZMJENA I DOPUNA PRORAČUNA GRADA  

        VALPOVA ZA 2023. GODINU 

 

 Oliver Vazdar – ukratko je obrazložio predmetni materijal. 

 

 Predsjednik otvara raspravu. U raspravi je sudjelovao Željko Varžić. 

 

 Predsjednik zaključuje raspravu, te konstatira nakon provedenog glasovanja da su 

vijećnici usvojili (8 glasova ZA, 3 glasa SUZDRŽANA) ovaj prijedlog. 

 

 Vijećnik Alenko Bajer je bio izvan vijećnice za vrijeme glasovanja, pa je glasovalo 11 

vijećnika. 
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TOČKA 4. PRIJEDLOG PROGRAMA O IZMJENAMA I DOPUNAMA PROGRAMA  

        JAVNIH POTREBA U KULTURI GRADA VALPOVA ZA 2023. GODINU 

 

 Marko Vuksanić – ukratko je obrazložio predmetni materijal. 

 

Predsjednik otvara raspravu. Kako se nitko nije javio za raspravu, predsjednik 

zaključuje raspravu, te konstatira nakon provedenog glasovanja da su vijećnici usvojili 

jednoglasno (12 glasova ZA) ovaj prijedlog. 

 

TOČKA 5. PRIJEDLOZI: 

A) ODLUKE O UKLJUČENJU GRADA VALPOVA U PROGRAM  

IZGRADNJE STANOVA PO PROGRAMU DRUŠTVENO POTICANE  

STANOGRADNJE (POS), 

B) ODLUKE O UVJETIMA, MJERILIMA I POSTUPKU ZA ODREĐIVANJE 

 REDA PRVENSTVA ZA KUPNJU STANOVA IZ PROGRAMA  

 DRUŠTVENO POTICANE STANOGRADNJE (POS) NA PODRUČJU 

       GRADA VALPOVA 

 

 Marko Vuksanić – ukratko je obrazložio predmetni materijal. 

 

 Predsjednik otvara raspravu. U raspravi je sudjelovao Željko Varžić. 

 

 Predsjednik zaključuje raspravu, te konstatira nakon provedenog glasovanja da su 

vijećnici usvojili: 

    a) Odluku o uključenju Grada Valpova u Program izgradnje stanova po  

        Programu društveno poticane stanogradnje (POS), 

        jednoglasno (12 glasova ZA), 

    b) Odluku o uvjetima, mjerilima i postupku za određivanje reda prvenstva 

        za kupnju stanova iz Programa društveno poticane stanogradnje (POS) 

        na području Grada Valpova. 

        jednoglasno (12 glasova ZA). 

  

TOČKA 6. PRIJEDLOG ODLUKE O IZMJENI ODLUKE O KOMUNALNOM  

        DOPRINOSU 

 

 Goran Šimić – ukratko je obrazložio predmetni materijal. 

 

Predsjednik otvara raspravu. Kako se nitko nije javio za raspravu, predsjednik 

zaključuje raspravu, te konstatira nakon provedenog glasovanja da su vijećnici usvojili 

jednoglasno (12 glasova ZA) ovaj prijedlog. 

 

TOČKA 7. PRIJEDLOG ODLUKE O IZMJENI ODLUKE O KOMUNALNOJ  

        NAKNADI 

 

 Goran Šimić – ukratko je obrazložio predmetni materijal. 

 

Predsjednik otvara raspravu. Kako se nitko nije javio za raspravu, predsjednik 

zaključuje raspravu, te konstatira nakon provedenog glasovanja da su vijećnici usvojili 

jednoglasno (12 glasova ZA) ovaj prijedlog. 
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TOČKA 8. PRIJEDLOG PROGRAMA RADA GRADSKOG VIJEĆA GRADA  

        VALPOVA ZA 2024. GODINU 

 

 Igor Uranjek – ukratko je obrazložio predmetni materijal. 

 

Predsjednik otvara raspravu. Kako se nitko nije javio za raspravu, predsjednik 

zaključuje raspravu, te konstatira nakon provedenog glasovanja da su vijećnici usvojili 

jednoglasno (12 glasova ZA) ovaj prijedlog. 

  

TOČKA 9. PITANJA I PRIJEDLOZI 

 

Matko Šutalo 

- obzirom da je zadnja sjednica u ovoj godini, iskoristio bih prije svega priliku da vama i 

vašim obiteljima zaželim sretan i blagoslovljen Božić i sve najbolje u Novoj godini, 

zahvaljujem na suradnji, bila je iznimno dobra u protekloj godini, nadam se da će se tako 

nastaviti i u idućoj, i ono što bi još rekao, a sutra ćete vidjeti i u medijima, iskoristio bi priliku 

svakako da vas izvjestim obzirom da je i Gradsko vijeće sudjelovalo na jedan način u tome, 

da su nam prošli svi projekti koje smo prijavili na natječaj za izgradnju vrtića, znači i onaj kod 

bivše klaonice, i dogradnja vrtića u Valpovu i Ladimirevcima, izvjestio sam vas radnije za 

onaj prvi projekt koji nam nije prošao, pa smo išli na Upravni sud, koji smo na kraju dobili, 

Ministarstvo je donijelo odluku da će to izfinancirati, dobili smo 1 mil. Eura, a obzirom da je 

vrijednost projekta veća od 25 mil. kn, od toga projekta ćemo odustati, a prihvatit ćemo 

dogradnju vrtića u Valpovu i Ladimirevcima s kojim bi dobili 5 novih skupina, i 

zadovoljavali bi sve potrebe upisane djece u Valpovački vrtić, tako da je ovo jedna jako dobra 

vijest za kraj ove iznimno dobre godine. 

 

Igor Uranjek 

- ja bi isto iskoristio priliku, čestitao svima vama, vašim bližnjima svako dobro za Boižić i 

Novu godinu, i pozivam sve prisutne da nakon sjednice dođu na domjenak, da se malo 

podružimo. 

 

………. 

 

 Predsjednik Gradskog vijeća Grada Valpova zaključuje rad sjednice u 20,20 sati.  

 

 

………. 

 

        ZAPISNIČAR              TAJNIK GRADA           PREDSJEDNIK 

               GRADSKOG VIJEĆA 

 

    Tonka Bartulović-F.        Zvonko Barišić, dipl. iur.              Igor Uranjek 

 

 

 

 

 


